



Состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте



18 июня 2015 года в здании Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации под председательством руководителя Управления генерал – майора юстиции Александра Владимировича Полтинаина состоялось заседание коллегии Следственного управления по вопросам:

1. деятельности следственных органов по выявлению и устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений и происшествиям в сфере железнодорожного, водного и воздушного транспорта, а также транспортной безопасности;
2. практики назначения судебных экспертиз, в том числе платных, и проведения освидетельствования в ходе рассмотрения сообщений о преступлении и расследования уголовных дел, а также эффективности использования их результатов в доказывании.

В работе коллегии приняли участие все руководители следственных органов и подразделений Приволжского следственного управления на транспорте. Были приглашены: представители Приволжской транспортной прокуратуры и УТ МВД России по ПФО, с которыми обсуждены значимые служебные вопросы, в том числе задачи по межведомственному взаимодействию в указанных сферах.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1050008>